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@ pandasEVa—ILEFEof- ELGTU 5 —bT—2(BRZEH.
SEMEHH) DEEHZOWLWTELET,

@ TRUMNTEICRAEL:T—277/ILEFERLEYT,

9 2’30)774)l/rpython txt I pythonxlsx IZBWNVTARABREHEZELET . BIE
[iT#‘ZI‘ﬂ/ 1§%ld:Excelﬂ/‘to)77'f)lfCW@liﬂ —CT

@ 2DDITF7AILIETEEDPythonBEDH A MIELBH L TLVET,
http://panad405.u-shizuoka-ken.ac.jp/pp202102
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T 2D RAG (TR ARSI 7A )

@ T—RETEXIANIT7ZAIL (csv, tsv) MBEY AL FiRIZDWLTEL
x9,

v $IILE
Spyderz#&2EL. [FTR]-[FRRI7MILIZERLET,
@ pandaslZ&Kk 2> TTF RN I7ZAILERYIADIZIE, read_csvA R ZEfELVE
_d-o %@l%ss BU]UX?E?"%&SG[)_G*EELij_O
o csv(AVIREYY)EEE""
@ tsv(FTRYIY) IEnEw” (F=lE, "\t")
o IJF7AIVBICURLZRB I NIEL R LDT7AILLIRYADET,
o RYRAAET— ’)'l(i DataFrameH &LV TR DT —2RELTEHES
nFEzJ,.,Fr=. 197 liéEJJE’JL—/\)LtL,'Cm.\nﬁkéhiﬁ'
DataFrameZ! pandas®D A > iRh—
import pandas as pd
import matplotlib.pyplot as plt
plt.rcParams["font.family"] = "IPAexGothic" [~I[FBHDHR—L
THILE EVNDIERR
data = pd.read_csv("~/Desktop/python.txt", sep="\t")
print(data)

T—2DENL)AT: (Bree T4 Jb)

@ pandasTlEX. THFRARI7AILIE T TLHLExcel 77 M IV H B &
AL TEMTEFT,
@ ExcelFileA YK TExcel 774 ILZER<,
o BWV=T7ZAILDparse * ) YR TO—REZFIBELTRYIAL,
import pandas as pd

import matplotlib.pyplot as plt
plt.rcParams["font.family"] = "IPAexGothic"

file = pd.ExcelFile("~/Desktop/python.xlsx")
data = file.parse("7V5—F")

print(data) (7o —h 1o —hDERYAH
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@ pandas®DataFrame TIXBFEDITRINZRMYE T EMNTEET,

= PRI B BEE HETRHE e
OfTE — ¢ E*?&J 2@? -“ﬁ?ﬁ% %%VM[E%%%E 5%
UTB "y it opft 24 LTHER 4000
°© BEDIERYLT
o F—AIL—LFI% BRUYHLIEFED
9 AVTYIRBOIRNILAEREELTRYHT FTXOFIIX. Series®
o F—AIL—Lloc[{TALT YIRS, FISRILA] ERYET

© BEERELTRYLET
o F—HIL—LilociTES, 5IES]

# LR DI FIRUHIL THREDIZEI:1&
print(data.t3l) L
#ofT DG FRUHIL 'd'%)éﬂ_@i_d?ﬂi /
print(data.loc[0, "It3]"]) °

#0 {7 H DR HEETRULL (YR FTHETE)
print(data.loc[@, ["MH3I","FEEE"]])
#0700 FYEFTOHL L

print(data.iloc[@, @])

#0 {7 DO Y BIL CERUHIL (270 2 THaiE)
print(data.iloc[@, 0:4])

#0 7701 FWE3 S FZ VAL
print(data.iloc[@, [1, 3]])

# BN E DT RDHIL
print(data[data.tt®l| = "SBMH"]) -7-

B AZree ELmIERET (1)
@ value_countsAYURIZEKY  BHEHDIEE CLICHEMEETEE
TTEES,
© |#3X T—427L—L.value_counts()
@ Kk YFT-7EiDataFrame (Series) MAE R St . & DDataFrame

(Serles) FICICHUEST SO%FRBEILET,
BX T—27L—L,.plot.bar()

EHERIH
BF—gIL—L
sei = data.ft%®].value counts() 4% - %’& ]gg

print(sei)
sei.plot.bar()
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@ bar(#ft¥ET57) . barh(#E#ET 57) . pie(AT57) . scatter (BIfi[X) . line
(NI 5) 0L

@ BHDITSTE—EIZHET-WGE L., B#fiTplotAYyRZAiN
=TI TSR EL>THEMTLENET,
@ FSHLTBIZIEL, plt.show() TREEZ—B Y LET,

it

sei.plot.bar() '
sei.plot.pie()
1E1E #

sei.plot.bar()
plt.show()
sei.plot.pie()
plt.show()

B AZE D EFIESET(3)
@ BHOIST7EHR-WLEGEX. HEHLHmatplotlib®pyplot T,

subplots A YR ZE VT STE N DA RHMERELTHE.
(axes) ZIBEL T Z7ZHEEFET, 5SI0FI%  TSIRKOYA

sei = data.l%t5].value counts() 757@% /7((»{‘/%)
print(sei) x////

fig, axes = plt.subplots(nrows=1, ncols=2, figsize=(10, 5))
sei.plot.bar(ax=axes[0])
sei.plot.pie(ax=axes[1], autopct="%.1f%%")
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@ FOM RALETSTDRAENAIEETT o s L OBEEDEE (g b,

XFEHAR m, y, k, w° . #ff0000%: £ 163 5K

plt.

rcParams["font.size"] = 15|«

MDAZ—a—K) H AT EE

axes = plt.subplots(nrows=1, ncols=2,/figsize=(10, 5))

Tig,
|Fig.

tight layout()

sel.
sei.

plot.bar(ax=axes[0], |title="1f %I

", color=["r", "b"])

plot.pie(ax=axes[1], autopct="%.

11%%™)

plt.
plt
plt
plt.
plt.

sca(axes[0]) =

.xticks(rotation=0, color="red")

.ylabel(" A™) *-———___:::::::::::
legend()
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[ZBE>TFEELY,

import pandas as pd
import matplotlib.pyplot as plt

plt.rcParams["font.family"] = "IPAexGothic" pie,txtd)[ﬂ@%ﬂﬁé
file = pd.ExcelFile("~/Desktop/python.xlsx")

data = file.parse("7V7—F")

print(data)

#MJ57

def pie(data, column, fontsize=15, w=5, h=5):
plt.rcParams['font.size'] = fontsize
ret = data[column].value_counts()
ret.plot.pie(autopct="%.1f%%", figsize=(w, h), wedgeprops={'linewidth': @}, \
label="", \
colors=("#ff8080", "#8080ff", "#80ff80", "#ffcO80", "#ff80ff", "#8Offff", "#cOcoco",
plt.show()
kensu = data[column].count()
ret.loc["#&"] = kensu
final = pd.DataFrame(ret)
final["#|&"] = final[column].map(lambda x: '{:.01f}'.format(x / kensu * 100) + "%")
print(final) 13
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@ piefAMOHFEUHLA
o pie(T—2IL—L, 5B, TrU YA X, FSTDIE, T57DES)
° REDIDD5IHITATI Iy

pie(data, "TEHI")
pie(data, "EHEE")
pie(data, "HEZE")
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@ SHEHRIZDOLTIE. #F(sum) . FH{E (mean) . TR/IME (min) . FXKIE (max)
HEDEEFMNAEETT,
® HAHMEEED—IEETE Mdescribe A YR TRIBETT,
® EMNZEHICHLTERN S LDMHEEMD plot.hist A YR TRIEETT,
print(data.;B&E%E.sum())

print(data.;B&F%E.mean()) MOTEDE
print(data.;B&&%E.min()) — .
print(data.;B&EF%E.max()) ARt E
print(data.;B&$%E.describe()) —

) i binsTERRI'S L
data-}Q%E%ﬁ-plOt.hlSt(blnS:]_B) — Ol)nlfzﬁj\#[&?ﬁ'%
plt.show()

1211530 a5 |
h027.095435684647

200 01
9300 25

count 241.000000
mean 5027 .095436
std 2351.373328
min 200.000000
5% 3200.000000
h0% 5100.000000
7h% 6300 .000000
max 9300 .000000
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@ 2DMNIERZEITEIICEIYHTTEET S0 REETL. pandas

McrosstabA VYR CHEBE([ZEITTEET,
cross = pd.crosstab(data.f5|, data.)mEE)

print(cross)
fig, axes = plt.subplots(nrows=1, ncols=3, figsize=(15, 5))
cross.plot.bar(ax=axes[0]) = stacked=TrueZBER 9§ H&FEAH LITEC

cross.loc["Zr1%t"].plot.pie(ax=axes[1], autopct="%.1f%%", title="Zrf")

cross.loc["E1t"].plot.pie(ax=axes[2], autopct="%.1f%%", title="B1")

plt.show()
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@ matplotlib T LV =K X, plt.savefig* Vv TCEH{EEL TREFETSE
x9,
o f=1=L. plt.show AV YR DHIZEWLEHYET,
o {§: plt.savefig(" 7T —F .png")

@ pandas®DataFrameld. to_csuAYV YR TesvIZ 7AMILEL TIREFETE
x99,

@ {§]: cross.to csv("§EE . txt")
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@ pandas@crosstabA* )k LIS 2, DataFrame® pivot_table AWk
TYUORKEFHTHELTEFT . Tl DBITIK, HERED AT
[EEEFLTWET, #£3HIEE 1 5

cross = data.pivot table(values="}HE®4E", index="1£3|", columns="mE{%",
aggfunc="sum")
print(cross)

E{;J 10LLF 201K 30f% 408 50t BOFS  70f%
TRl

ZoPE 27300.0 174910.0 125400.0 220300.0 148000.0  54500.0 NaM

St 14000.0  81600.0 78700.0  72500.0 94100.0 116220.0 4000.0

© EANFEELLZWVIEBIZIINaNARREINET D, fill_value=0ZRE T H_
ET.RHIIZOTIEOHAIEMTEET,

cross = data.pivot_table(values=";EEE4E", index="1%7|", columns="4{{",
aggfunc="sum"”, fill value=0)

print(cross) NaNZ0Ti#E&H D
Eﬁj 10f5L0F 2068 30t 40ff BOfR BOfR% TOf%
PP

ZofE 27300 174910 125400 220300 148000 54500 0

St 14000 81600  78Y00 72600 94100 116220 4000 18




(FFR)IOREEF(2)

@ crosstab*Ppivot_table A4V, EILIEZHED1TET IL—TILT S
groupby AV YRIZK>THIEB T EDEFMRIEETT ,
S gci_;_upbyd)i%ﬁllli\ F)ZiAi SNIE B (XL, T ARTITAMICH S HEIZHEY

HREERTTIL—T1E

" ‘s TE Al
print(data.groupby(["MaI", "FE{"]).EEEE.sum()) EE %E@L—F 57300
20f%; 174910
g . 30 125400
HESBEOMEHE o 250900
_ . BOfE; 148000
TEEQpivot_tabIe’G%lﬂD B0 54500
BRONENET, St 10T 14000
. . Sl A 20f% 81600
print(data.pivot table(values=";B&F%8", 301 78700
index=["M5HI", "&Ef"], aggfunc="sum", A0 72500
fill value=0)) 50fY 94100
FITHGETITICIEBZEE GO 116220
70f% 4000
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(15 ) SerfesDSEEZDE@IIIL(T)

@ DataFrameMD & ITHR 5 (LSeriesB &1 5
@ SeriesEDEERDEZ. HAH/IL—ILTMILI-WMEEIE?
o Il HESBEORERIC. HERSR N EMATL
9@ mapAVYYER, apply VYR CRERICEABZERINIEIEERTED

%Eﬁ;&# 0 3000 0 3240
lus83E 20 HY

def plus8(x): P 1 2500 o, 1 2700

return int(x * 1.08) BRSNS 2 2400 °70P 2 2592

3 so00 WP 3 6372

: u 4 5100 4 5508

print(data.;B&E £ .map(plus8)) c €900 c 245>

applyTHOK 6 6500 6 7020

@ SLAFKEFESEAMEZEEZLLGCTHRILZENTES (ERLER)
© X+ lambda BRERDEEZLLIEH . TR T HNE

print(data.;B&E %48 .map(lambda x: int(x * 1.08)))

® maptapplyZETLTHLITDSerieslIEBINLGLN, EEZTNIETERTE

%) . .
data.;HES£%E = data.;HEEE.map(lambda x: int(x * 1.08))
print(data.;B&EF%8) 20.-
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¢ EFENANFEIDGEEIE., strXFEFIAYYRIERTES
o Bl EREDISDIIEIERBILEFITERT S
print(data.;@EE.str.replace("529", "LTE"))
° ZThih

@ strstrip() * - - ZBH D HIBK
str.lower() =« /NI ZF(Z

S
@ strupper()* KXFIZ
@ “a

® MmapTTA0aFTIEBIBMELTIRET HE. EHIEHFDOEBRN
A (EMZERDEMNEB~NDEZTRZIZER)
o f5l: BEEF0, ZEZIE#R

print(data. 5. map({"EMH": 0, "ZMH": 1}))

0 i 0 1
1 2t 1 1
2 B mEp 2 0
3 it 3 1
4 =it : 1 -21-




